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L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventiquattro del mese di SETTEMBRE alle ore 10.30 si 
riunisce la VI Commissione Consiliare Permanente in seduta di prosecuzione, giusta convocazione 
ai sensi dell' art. lO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, con il 
seguente o.d.g.: 

1. Rapporti con ECUA alla luce del contenzioso e delle esigenze di tpl; 

Sono presenti: Il Presidente Roberta Zicari e la consigliera Margherita Bruccoleri 

Assente il consigliere Claudia Alongi, il consigliere Alessia Bongiovì 

Svolge la funzione di segretaria la sig.ra Lidia Costanzo 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori ai sensi dell'art. 10 comma 2. 

Invitati presenti: Dott.ssa Laura Grado rappresentante delegata per il Polo Universitario e il 
dirigente del settore Il avv. Insalaco 

La presidente chiede notizie in merito al contezioso con l'Università di Palermo, che vede il 
comune coinvolto in quanto socio del consorzio. 
La dott.ssa Grado risponde che il 4 Novembre ci sarà l'udienza al Tar che dirimerà la questione in 
merito alla competenza del tribunale. L'ingiunzione fiscale è stata notificata nel 2016 ed ancora 
si attende di conoscere se il Tar sia competente a pronunciarsi. 
La richiesta dell'Università di Palermo è di circa 8 milioni da addurre ai costi delle docenze 
incardinate. Il Consorzio nega l'esistenza del diritto di credito alla luce dei documenti in suo 
possesso. Le soluzioni transattive proposte in questi anni sono state tutte rigettate 
dall'Università. 
Il rischio concreto nella denegata ipotesi di soccombenza in giudizio è la chiusura del Consorzio 
ovvero la morte dell'Università. 
La Presidente chiede all'avv Insalaco di reperire l'eventuale costituzione in giudizio del Comune 
o quantomeno risalire all'avvocato incaricato della difesa del comune in questo contenzioso. 
Insalaco esce alle 11.50 



Le consigliere e la dott.ssa Grado si confrontano lungamente sul futuro dell'Università con la 
ferma volontà di trovare una soluzione che non la porti alla chiusura. 
La seduta viene aggiornata all'esito dell'udienza del4 Novembre. 

Il Presidente alle ore 12.15 chiude la seduta. 

Si dà mandato alla Segretaria di trasmettere il presente verbale all'ufficio di Presidenza per gli 

adempimenti consequenziali. 

La Segretaria 

sidente 

,.."", .. r;ta Zicari 


